

Mesaj TERMO CALOR pentru piteÈ™teni!



2019-09-19 17:27:43

TERMO CALOR CONFORT S.A. înÈ™tiinÈ™eazĂf cetĂfÈ™enii Municipiului PiteÈ™ti, cĂf în sezonul rece 2019-2020, va oferi tot confortul termic în apartamente. Societatea noastră va livra agent termic pentru încălzirea locuinÈ™elor la parametrii corespunzĂfători.

Pentru identificarea eventualelor probleme în blocuri, blocaje tehnice în instalaÈ™iile interioare ce aparÈ™in asociaÈ™iilor, rugĂfăm reprezentanÈ™ii asociaÈ™iilor de proprietari/locatari săf deschidĂf vanele din subsolul tehnic.

În acele asociaÈ™ii în care sunt depistate probleme care săf împiedice furnizarea agentului termic pentru încălzire, responsabilitatea remedierii acestora, în regim urgent, este strict a conducerii asociaÈ™iilor.

PiteÈ™tenii care constatĂf apariÈ™ia unor probleme tehnice sau vĂfd cĂf nu li s-au încăfrcat instalaÈ™iile interioare ale blocurilor de alimentare cu agent termic pentru încălzire, sunt rugĂfi săf sune la Dispeceratul TERMO CALOR CONFORT S.A. Ăfi săf contacteze conducerea asociaÈ™iei de proprietari din care fac parte pentru a cere explicaÈ™ii privitoare la aspectele constatate. Urmare a sezizĂfrilor venite din partea unor locatari, cu privire la presiunile venite din partea unor administratori sau preÈ™medinÈ™i de asociaÈ™ii, vĂf informĂfm cĂf nimeni nu are dreptul de a vĂf impune, peste voinÈ™a dumneavoastrĂf, drept legal, acela de a fi beneficiarul serviciului de alimentare cu energie termicĂf pentru apĂf caldĂf È™i încălzire.

În cazul în care constataÈ™i cĂf se fac presiuni cĂftre dumneavoastrĂf, de cĂftre administrator sau preÈ™medinte, vĂf rugĂfăm PrimĂfria Municipiului PiteÈ™ti, care prin aparatul de specialitate va lua toate mĂfsurile legale pentru oprirea acestor abuzuri. Conform Legii 51 din 8 martie 2006, art. 6 È™i 7, toÈ™i cetĂfÈ™enii au accesibilitate egalĂf È™i nediscriminatorie la servicii în condiÈ™ii contractuale reglementate.

Având în vedere obligaÈ™iile de platĂf cĂftre furnizorii de gaze, energie electricĂf È™i apĂf, pentru desfĂfÈ™urarea în bune activitĂfÈ™ii de furnizare energie termicĂf pentru apĂf caldĂf de consum È™i încălzire, Termo Calor Confort SA solicităm în mod urgentĂf a debitorilor înregistrate.